ПРОТОКОЛ 
Заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области

22  апреля 2020  года                                                 №1

с. Коломыцево, Администрация Коломыцевского сельского поселения

Председатель комиссии         - Величко И.Н.  –    заместитель  председатель                                            Совета  народных депутатов Коломыцевского сельского поселения;

Заместитель председателя комиссии- Горелова О.И.- депутат  Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения;

Секретарь комиссии               - Жижерина Е.П. - специалист   администрации Коломыцевского сельского поселения;
                                                                                        
Члены комиссии:                    
 - Жуйкова Л.В.  - депутат  Совета народных                      депутатов Коломыцевского сельского поселения;
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об Указе Президента РФ от 17 апреля 2020 г. N 272 “О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.”
2. [bookmark: _GoBack]О размещение в сети Интернет на официальном сайте сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности сельского поселения, должности муниципальной  службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами сельского поселения, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых руководителями муниципальных  учреждений.
По первому вопросу повестки дня        
         
 слушали: Величко И.Н. – председателя комиссии, которая сообщила что в соответствии с Указом Президента РФ от 17 апреля 2020 г. N 272 “О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.”  и в связи с реализацией на территории Российской Федерации комплекса ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой корона вирусной инфекции (COVID-19),  установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г., срок подачи которых предусмотрен нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, представляются до 1 августа 2020 г. включительно.
Указ вступил в силу со дня его подписания.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению и исполнению.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -4; «Против» -нет; «Воздержались» -нет.
                 По втором у вопросу слушали специалиста 1 категории (секретаря комиссии) Жижерину Е.П., которая сообщила, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера подаются депутатами Совета народных депутатов и подлежат размещению   на официальном сайте администрации Коломыцевского сельского поселения в сети Интернет.В связи с переносом срока подачи сведений по Указу Президента до 01.08.2020 года. В срок  до 10.08.2020 сведения будут размещены на официальном сайте.
Всего по Уставу  Коломыцевского сельского поселения 7 депутатов, 2 депутата прекратили свои полномочия 28.12.2017 г.
        В 2020 году при не совершении сделок в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» депутаты сообщают на имя Губернатора Воронежской области А.В.Гусева   об отсутствии сделок, что в течении отчетного периода (с 1 января по 31 декабря  2019 года) сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Председатель комиссии                                                        И.Н. Величко

Заместитель  председателя                                                   О.И.Горелова

Секретарь комиссии                                                              Е.П.Жижерина

Члены комиссии                                                                    Л.В.Жуйкова
                                                               
