[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области
	Администрация Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», с 4 февраля 2022 по 21 февраля 2022 года с целью выявления и учета мнения индивидуальных предпринимателей, граждан, представителей юридических лиц  проводится общественное обсуждение по вопросам утверждения проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
	В целях общественного обсуждения, проект формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, размещен на официальном сайте Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://kolomic.ru/ в разделе :Муниципальный контроль подраздел Проекты МПА по муниципальному контролю.
	Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
Почтовым отправлением: 397921, Воронежская область, Лискинский район село Коломыцево, улица Кольцова  ,1А
Нарочным: Воронежская область, Лискинский район село Коломыцево, улица Кольцова  ,1А

Письмом на адрес электронной почты: kolomyc.liski@govvrn.
	Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным)  органом с 22 февраля по 25 февраля 2022 года.

