        Совет народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области выносит на публичные слушания проект решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об Уставе Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»   (далее – проект Устава Коломыцевского сельского поселения).
 
       Текст проекта Устава Коломыцевского сельского поселения размещен на официальном сайте администрации Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области
в разделе: Официальные документы / Проекты НПА
https://kolomic.ru/documents/bills/detail.php?id=1254421
Предложения принимаются в срок до 25.05.2022 г. со дня опубликования проекта изменений и дополнений в Устав в «Коломыцевском муниципальном вестнике».
         Замечания и предложения, возникшие в ходе публичных слушаний по проекту Устава Коломыцевского сельского поселения представляются:
1) посредством официального сайта администрации Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://kolomic.ru/);
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
3) в письменной форме по адресу: Воронежская область, Лискинский район, Коломыцевское сельское поселение, с. Коломыцево, ул. Кольцова, д. 1А,  либо могут быть направлены по электронной почте: kolomyc.liski@govvrn.ru.

Поступившие в ходе публичных слушаний  замечания и предложения будут проанализированы и учтены в ходе дальнейшей работы над проектом  Устава Коломыцевского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Собрание участников публичных слушаний назначено на 25 мая 2022 г. на 15.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, Коломыцевское сельское поселение,  ул. Кольцова, 1А (здание администрации).


