Протокол проведения
публичных слушаний

 22  декабря  2022  года                                                  15.00 час.

Место проведения: cело  Коломыцево, Лискинского района, Воронежской области,  ул. Кольцова, 1а,  администрация  Коломыцевского сельского поселения.
Присутствуют:
- председатель рабочей группы – Жидкова И.В. – глава Коломыцевского сельского поселения; 
- секретарь рабочей группы – Жижерина Е.П.- специалист 1 категории администрации Коломыцевского сельского поселения,
Члены рабочей группы:
-  Величко И.Н.- депутат    Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района,
-   Горелова О.И.- депутат Коломыцевского Совета народных депутатов,
-   Жуйкова Л.В. – депутат Коломыцевского Совета народных депутатов.
Присутствовало участников публичных слушаний –  17 человека, их хутора Попасное люди доставлены автомобилями. (список прилагается)
Тема публичных слушаний:
 О проекте решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «О  бюджете  Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  на  2021  год  и плановый период 2022 и 2023 гг.».
   	Публичные слушания открыла Жидкова И.В. - председатель рабочей группы и ведущий публичных слушаний и предложила утвердить регламент публичных слушаний.
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      	Участники публичных слушаний, решили:
      	Утвердить регламент публичных слушаний:
 для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
 для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;
 публичные слушания провести без перерыва;
      	Голосовали: 
«за» - 17;
«против» - нет;
«воздержалось» - нет.
Жидкова И.В. предоставила слово для информации по теме публичных слушаний депутату Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Величко И.Н.
В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, она сказала следующее:
«Сегодня проводятся публичные слушания по  проекту решения Совета народных депутатов  «О  бюджете Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  на  2021год  и плановый период 2022 и 2023 гг.»  и  представила доклад, в котором довела до сведения участников публичных слушаний доходную и расходную часть бюджета подробно и по каждой статье.
Также добавила: Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и прошу Вашего одобрения  проекта   решения  «О   бюджете Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области на  2021 год  и плановый период 2022 и 2023 гг.»                                                                               Далее, ведущий публичных слушаний – Жидкова И.В. сказала, что согласно положения «О публичных слушаниях в Коломыцевском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области», утвержденного решением  Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района 25 декабря 2005 года № 21, право на выступление для аргументации своих предложений имеют участники публичных слушаний, которые внесли в комиссию в письменной форме свои рекомендации. 
         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
             ВЫСТУПИЛИ:

Жуйкова Людмила  Васильевна
 
- предлагаю участникам публичных слушаний одобрить и рекомендовать  Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района принять и утвердить проект решение «О проекте решения Совета народных депутатов    «О бюджете  Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  на  2021 год  и плановый период 2022 и 2023 гг.».  
Жидкова И.В. поставила  на голосование предложение участников выступлений на  публичных слушаниях.
    Голосовали:  «за» - 17;  «против» - нет;  «воздержалось» - нет           
    Решение принято единогласно (прилагается).
Жидкова И.В. -  По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять заключение.  Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу  «О  проекте решения Совета народных депутатов   «О бюджете Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  на  2021  год  и плановый период 2022 и 2023 гг.»  информирует, что при проведении публичных слушаний  участники публичных слушаний внесли предложение Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  принять проект  решения.    
Данное заключение доводится до сведения граждан Коломыцевского сельского поселения. 

Данное заключение вынесено на голосование.

	Голосовали:  «за» - 17; «против» -  нет;  «воздержалось» - нет

	Принято единогласно.

Спасибо за участие в проведении публичных слушаний.


Председатель рабочей группы  
(ведущий публичных слушаний)                                Жидкова И.В.


Секретарь публичных слушаний                                 Жижерина Е.П.
























РЕШЕНИЕ
публичных слушаний в Коломыцевском  сельском поселении
Лискинского муниципального района Воронежской области
от 25  декабря  2020 года

«О  проекте решения Совета народных депутатов 
«О бюджете Коломыцевского сельского поселения  
Лискинского муниципального района Воронежской 
области на 2021 год  и плановый период 2022 и  2023 гг.»  



Обсудив проект бюджет Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на  2021  год  и плановый период 2022 и 2023 гг., участники публичных слушаний


РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области вынести на рассмотрение и принять  на  сессии Совета народных депутатов Коломыцевского  сельского поселения   решение «О бюджете Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  на  2021 год  и плановый период 2022 и 2023 гг.».  



Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                                         И.В.Жидкова















З А К Л Ю Ч Е Н И Е 
по итогам проведения публичных слушаний
 в Коломыцевском  сельском поселении 
по проекту решения Совета народных депутатов Коломыцевского
сельского поселения   «О   бюджете Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области на  2021 год  и плановый период 2022 и 2023 гг.»  от 25.12.2020 г.

              Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний  по проекту решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  «О  бюджете Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района  Воронежской области на  2021  год  и плановый период 2022 и 2023 гг.»  информирует, что при проведении публичных слушаний, назначенных решением Совета народных депутатов Коломыцевского  сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  от  11.12.2020  г. № 23   проведенных 25 декабря 2020 года,  участники публичных слушаний единогласно поддержали проект  решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения   «О   бюджете  Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  на  2021  год  и плановый период 2022 и 2023 гг.»  и рекомендовали его для дальнейших  утверждения на сессии Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Данное заключение доводится до сведения граждан Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района.




Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                                         И.В.Жидкова
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