Протокол проведения
публичных слушаний

       12  апреля 2021 года              №1
                                                                                                                                       14.00 час.
Место проведения: cело  Коломыцево, Лискинского района, Воронежской области,  ул. Солнечная, 4, Коломыцевский СДК.

Присутствуют:
- председатель рабочей группы – Жидкова И.В. – глава Коломыцевского сельского поселения; 
- секретарь рабочей группы – Жижерина Е.П.- специалист 1 категории администрации Коломыцевского сельского поселения,
Члены рабочей группы:
-  Величко И.Н.- депутат    Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района,
-   Дедов С.В.- депутат Коломыцевского Совета народных депутатов,
-   Жуйкова Л.В. – депутат Коломыцевского Совета народных депутатов.
Присутствовало участников публичных слушаний –  11 человека (список прилагается)
Тема публичных слушаний:
 О проекте решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении   бюджета  Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 г.».
   	Публичные слушания открыла Жидкова И.В. - председатель рабочей группы и ведущий публичных слушаний и предложила утвердить регламент публичных слушаний.
 Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      	Участники публичных слушаний, решили:
      	Утвердить регламент публичных слушаний:
 для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
 для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;
 публичные слушания провести без перерыва;
      	Голосовали: 
«за» - 11;
«против» - нет;
«воздержалось» - нет.
Жидкова И.В. предоставила слово для информации по теме публичных слушаний депутату Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Величко И.Н.
В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, она сказала следующее:
«Сегодня проводятся публичные слушания по  проекту решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения   «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцевского сельского  поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год»   и  представила доклад, в котором довела до сведения участников публичных слушаний, что бюджет Коломыцевского сельского поселения на 2020  год  был утвержден решением Совета народных депутатов № 220 от 27.12.2019  года.
В течение 2020  года в бюджет поселения вносились изменения и дополнения и к концу года был, достигнут следующий результат:
 Бюджет Коломыцевского сельского поселения исполнен за 2020 года - по доходам на 100 % или в бюджет поселения поступило 8674,2  тыс. рублей, при плане 8616,3  тыс. руб.  из них собственных доходов получено 1809,5 тыс. рублей. Налоговых доходов в бюджет поселения поступило 1729,4 тыс. руб.  Неналоговых доходов в бюджет Коломыцевского сельского поселения    поступило 80,1 тыс. руб. при плане 76,3  тыс. руб. 
Расходы  бюджета  Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области составили в сумме – 8927,2  тыс. рублей  при плане  8927,3 тыс.рублей.
В течение отчетного года  строго соблюдалась бюджетная дисциплина, велось экономное освоение бюджетных средств.
Проведенный анализ исполнения бюджета поселения  показывает, что бюджет поселения  имеет тенденцию к росту и сохраняет свою социальную направленность.

    Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Коломыцевского  сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 11.03.2021    № 18 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Коломыцеского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год».
Материалы  проекта решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 год» были  опубликованы  в газете «Коломыцевкий муниципальный вестник»,  и размещены на официальном сайте администрации Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.kolomic.ru
В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменных обращений  от жителей Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по проекту решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» не поступало.
Также добавил: Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и предлагаю участникам публичных слушаний одобрить отчет по исполнению бюджета  за 2020 год  и рекомендовать  Совету народных депутатов Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района  утвердить его. 
         Ведущий публичный слушаний Жидкова И.В.  поставил вопрос   на голосование.
         Голосовали:  «за» - 11;  «против» - нет;  «воздержалось» - нет.
Жидкова И.В.  -  По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять решение.  Рабочая группа  по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу  «О проекте решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения   «Об утверждении отчета об исполнении   бюджета  Коломыцеского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 год»   информирует, что при проведении публичных слушаний  внесено предложение Совету народных депутатов Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  принять решение «Об утверждении отчета об исполнении   бюджета  Коломыцеского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 год» согласно проекту.    
Данное решение доводится до сведения граждан Коломыцеского сельского поселения. 

  Данное решение вынесено на голосование.

	Голосовали:  «за» - 11; 
«против» -  нет;                               
«воздержалось» - нет. 

	Принято единогласно.

Спасибо за участие в проведении публичных слушаний.


Председатель рабочей группы  
(ведущий публичных слушаний)                                Жидкова И.В.

Секретарь публичных слушаний                                 Жижерина Е.П.


















З А К Л Ю Ч Е Н И Е 
по итогам проведения публичных слушаний
в Коломыцевском  сельском поселении
по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении   бюджета  Коломыцевского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 г.».

12  апреля 2021 года
      С. Коломыцево


                    Публичные слушания назначены постановлением администрации Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 11  марта 2021 г. № 18  «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 год».
В период публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» с 11  марта  2021 г.  по  12  апреля  2021 г. проведено:
1. Информирование заинтересованных лиц о проекте решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области   за 2020 год».
Проект решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 год» был опубликован в газете «Коломыцевский муниципальный вестник» и размещен на официальном сайте администрации Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: www.kolomic.ru
2. Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2020 год».
Публичные слушания состоялись: 12  апреля 2021 г. в 14.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с.Коломыцево , ул.Солнечная, 4 (здание Коломыцеского Дома культуры).
Присутствовало 11 участников публичных слушаний.
Составлен протокол публичных слушаний от 12  апреля 2021 г. № 1.
За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
Выводы по результатам публичных слушаний:
1. Считать публичные слушания состоявшимися.
2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области   за 2020 год».
3. Предложить Совету народных депутатов Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Коломыцеского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Коломыцеского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области за 2020 год» к рассмотрению.
4. Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Коломыцевский муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации Коломыцеского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



           Председатель рабочей группы                                    И.В.Жидкова
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