Протокол проведения
публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»


21 июня 2021 года                           Место проведения: село Коломыцево        
        15.00 час.                                                 Лискинского района 
                                                                        Воронежской области, 
                                                                       здание администрации                                      
                                                           Коломыцевского сельского поселения

 Присутствуют:
- председатель рабочей группы– Жидкова И.В. – глава Коломыцевского сельского поселения; 
 - секретарь рабочей группы Жижерина Е.П.- специалист 1 категории администрации Коломыцевского сельского поселения,
 Члены рабочей группы:
 -  Величко И.Н.- депутат    Совета народных депутатов Коломыцевского          сельского поселения Лискинского муниципального района,
      - Дедов С.В. - депутат    Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района,
      -   Жуйкова Л.В. – депутат    Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района,

Присутствовали участники публичных слушаний –  15 человек (список прилагается)
Тема публичных слушаний:
«Об утверждении проекта изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
Публичные слушания открыла Жидкова И.В. председатель рабочей группы и ведущая публичных слушаний и предложила утвердить регламент публичных слушаний.
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      	Участники публичных слушаний, решили:
      	Утвердить регламент публичных слушаний:
 для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;
 для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
 публичные слушания провести без перерыва;
      	Голосовали: 
«за» - 15;
«против» - нет;
«воздержалось» - нет.
И.В. Жидкова информировала присутствующих по теме публичных слушаний. В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, она сказала следующее:
        «Сегодня проводятся публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и я, представляю доклад на публичные слушания.
   20 января 2012 года был принят Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района (в новой редакции), который в установленном законом порядке прошел государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Воронежской области.
Вместе с тем, законодательство о местном самоуправлении не стоит на месте, а, напротив, постоянно изменяется и дополняется. 
Вниманию населения Коломыцевского сельского поселения для ознакомления был представлен обсуждаемый сегодня нами проект решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области». 
Инициатором проведения публичных слушаний является Совет народных депутатов Коломыцевского сельского поселения. Публичные слушания были назначены решением Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения от 21.05.2021 г. № 39 «Об утверждении проекта изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
Материалы проекта решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» были  размещены для ознакомления на официальном сайте администрации Коломыцевского сельского поселения (kolomic.ru) и опубликованы в газете «Коломыцевский муниципальный вестник».
В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний письменные обращения от жителей Коломыцевского сельского поселения по проекту решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» не поступали.
Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и прошу Вашего одобрения проекта решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
    		 Ведущая публичных слушаний Жидкова И.В. предложила перейти к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступили: 
Величко И.Н.- депутат    Совета народных депутатов Коломыцевского          сельского поселения Лискинского муниципального района,
которая сказала следующее:
«Считаю, что предложенный сегодня к рассмотрению проект решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» содержит отдельные несоответствия действующему законодательству. Предлагаю вашему вниманию уточненный проект изменений и дополнений с учетом вышеуказанных изменений и дополнений: 
«Изменения и дополнения в Устав Коломыцевского сельского поселения
Лискинского муниципального района Воронежской области
1. Часть  1 статьи 8 Устава дополнить пунктом 17) следующего содержания:
«17) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».
2. Часть 7 статьи 18 устава дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.».
3. Часть 8 статьи 18 Устава дополнить пунктом 5) следующего содержания:
«5) органы территориального общественного самоуправления могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.».
4. Часть 1 статьи 21 Устава изложить в следующей редакции:
«1. Для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории Коломыцевского сельского поселения могут проводиться собрания граждан.».
5. Часть 5 статьи 20 дополнить абзацем следующего содержания:
«В собрании граждан по вопросам внесения инициативных проектов и их рассмотрения вправе принимать участие жители соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Порядок назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов определяется нормативным правовым актом Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения.».
6. Часть 2 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:
«2. В опросе граждан имеют право участвовать жители Коломыцевского сельского поселения, обладающие избирательным правом. В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители Коломыцевского сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.».
7. Часть 3 статьи 22 Устава дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3) жителей Коломыцевского сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, – для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.».
8. Абзац первый части 5 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:
«5. Решение о назначении опроса граждан принимается Советом народных депутатов Коломыцевского сельского поселения. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт Коломыцевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В нормативном правовом акте Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения о назначении опроса граждан устанавливаются:».
9. Часть 5 статьи 22 Устава дополнить пунктом 6 следующего содержания:
«6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта Коломыцевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».».
10. Пункт 1 части 7 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:
«1) за счет средств местного бюджета – при проведении опроса по инициативе органов местного самоуправления или жителей Коломыцевского сельского поселения;».».
Прошу участников публичных слушаний одобрить проект изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний и рекомендовать Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района внести изменения и дополнения в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.».
Костыркина С.И. житель села Коломыцево, поддержал выступление Величко И.Н., и предложила  участникам публичных слушаний одобрить проект решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения «О внесении  изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний и рекомендовать Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения внести изменения и дополнения в Устав Коломыцевского сельского поселения согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний. 
         Жидкова И.В. поставила на голосование предложение участников выступлений на публичных слушаниях.
   Голосовали:  «за» - 15;  «против» - нет;  «воздержалось» - нет.
Решение принято единогласно.
Участники публичных слушаний решили:  
1. Признать публичные слушания состоявшимися.
2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
3. Рекомендовать Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести изменения и дополнения в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
Жидкова И.В.  – По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять заключение. Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения информирует, что при проведении публичных слушаний  участники публичных слушаний внесли предложение Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести изменения и дополнения в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний. Данное заключение доводится до сведения граждан Коломыцевского сельского поселения. 
Данное заключение вынесено на голосование.
Голосовали:  «за» - 15;    «против» -  нет;  «воздержалось» - нет
Принято единогласно.
Спасибо за участие в проведении публичных слушаний.


Председатель рабочей группы  
(ведущий публичных слушаний)                                И.В. Жидкова


Секретарь публичных слушаний                                Е.П. Жижерина


















ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний в Коломыцевском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области
по проекту решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
 от 21 июня 2021 года
Публичные слушания назначены решением Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 21.05.2021 года № 39 «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» и утвержден Порядок учета предложений по проекту изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и участия граждан в его обсуждении.
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
Инициатор публичных слушаний: Совет народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Дата проведения: 21 июня 2021 года. Количество участников: 15.
В результате обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области», принято решение:
1. Признать публичные слушания состоявшимися.
2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
3. Рекомендовать Совету народных депутатов Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести изменения и дополнения в Устав Коломыцевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области согласно представленному проекту с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                                          И.В. Жидкова
Секретарь рабочей группы
[bookmark: _GoBack]по проведению публичных слушаний                                         Е.П. Жижерина
